

《高举中国特色社会主义伟大旗帜 为夺取全面建设小康社会新胜利而奋斗》

胡锦涛十七大报告单行本出版

新华社受权发布报告全文, 详见今日《郑州日报》

新华社北京10月24日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛2007年10月15日在中国共产党第十七次全国代表大会上的报告《高举中国特色社会主义伟大旗帜为夺取全面建设小康社会新胜利而奋斗》单行本已由人民出版社出版, 即日起在全国新华书店发行。

另讯 为了帮助广大党员、干部、群众深入学习贯彻党的十七大精神, 中央有关方面组织编写的《十七大报告辅导读本》《十七大报告辅导百问》《十七大党章修正案学习问答》辅导读物近日出版发行。

国务院常务会议部署第四季度经济社会发展工作 严管财政, 防止年底突击花钱

据新华社电 国务院总理温家宝24日主持召开国务院常务会议, 研究部署第四季度经济社会发展工作。会议指出, 要严格财政支出管理, 严格控制一般性支出, 尤其要防止铺张浪费, 防止年底突击花钱。

会议要求, 要深化重点领域改革。按照金融工作会议确定的任务, 推进金融体制改革。积极做好准备工作, 推进财税体制改革、行政管理体制改革和其他各项改革。

要认真落实关系民生的各项政策。加强劳动监

察执法, 确保企业用工合法有序和农民工工资及时足额发放。妥善安排好受灾群众和困难群体的生产生活。全面落实房地产调控政策, 大力推进廉租房制度建设, 着力解决困难群众的住房问题, 努力控制房价过快上涨。抓紧完

成医药卫生体制改革总体方案。深入开展产品质量和食品安全专项整治。

会议要求, 加强廉政建设, 厉行勤俭节约。严格财政支出管理, 严格控制一般性支出, 尤其要防止铺张浪费, 防止年底突击花钱。

人民币对美元突破 7.5

汇改以来累计升值接近 7.6%

据新华社电 人民币对美元汇率中间价24日再创新高。根据中国人民银行授权中国外汇交易中心发布的数据, 24日人民币对美元汇率中间价以7.4938报收。这也是汇改两年多来人民币对美元汇率中间价首次突破7.5关口。至此, 汇改以来人民币对美元已累计升值接近7.6%。

我省10地车牌可自编自选

由于号牌资源紧张, 郑州洛阳开展此项业务的可能性不大

晚报见习记者 张玉东 通讯员 陶清康

本报讯 继安阳、鹤壁、濮阳、许昌等5个省辖市开展“九二”式车牌自编自选后, 昨日省公安厅交警总队又批准了平顶山、商丘、驻马店、南阳、信阳等5个省辖市开展“九二”式车牌自编自选的要求。

据了解, 我省由于机动车保有量大造成号牌资源紧缺, 郑州、洛阳两个省辖市开展此项业务的可能性不大。目前, 尚有8个省辖市没有开展此项业务。

啥是“九二”式自选车牌

自编自选车牌与个性化车牌有什么不同呢? 据了解, 个性化号牌是2002年8月公安部在北京、天津、杭州、深圳四地试用的“二〇〇二”式机动车号牌, 车主可自选字母和数字排列组合。不过, 2003年就停止了发放。

自编自选车牌是开封在2005年11月17日率先“改革推出的车牌”, 它是在原来的“九二”式机动车号牌的基础上, 按照国家赋予的“豫B”号段资源管理权限, 进行改进后推出的。

自编自选车牌不仅在外观、内容上与“二〇〇二”式车牌不同, 号码选取方式也不一样, 即, 必须在“九二”模式的框架内对车牌号进行选择, 实质上, 自编自选车牌还是“九二”式车牌。

此外, 自编自选车牌还可继承。9月1日起, 公安部推出的16条便民措施开始实行, 其中一条是“车牌终身制”, 就是说车辆报废后车主还可使用原来的车辆号牌。自选车牌如果是“九二”式车牌, 按当前的政策可以“继承”。



10月24日, 在中国民间工艺品博览会上, 参观者观看木雕《东方雄狮》。

当日, 第四届中国民间工艺品博览会在北京农展馆举行, 来自全国31个省区市的民间艺术精品亮相, 众多民间艺术家现场展示绝活。 新华社发

东方雄狮

未来10天我国中东部地区大风降温

据新华社电 中央气象台10月24日发布预报, 未来10天, 影响我国的冷空气活动较为频繁, 且势力呈加强趋势。

预报称, 10月26日至28日, 受中等偏强冷空气的影响, 我国中东部地区将出现一次阴雨雪和大风降温天气过程。大部分地区气温

下降幅度为4摄氏度至8摄氏度, 其中华北东部、东北和黄淮东部等地的部分地区气温下降幅度将超过10摄氏度。河北南部、黄淮

北部的部分地区将出现初霜冻。江淮及其以北地区将会出现4级至6级偏北风。我国大部分海区有5级至7级大风。

千名患者免费大赠送 专治 颈椎病 电话: 0371-66050135 Http://www.hongshanyayeye.com

风险小 收益高 年收益率不低于25% (上不封顶) 家和业好 电话: 13837188996 65266102

类风湿 专治类风湿 咨询电话: 63726088 总院地址: 郑州市红庙路第十一、十二区

女性雅间 —— 女人情感花园 与帅哥倾诉 自然美妙无比 9800111 控 全省国语小灵通均可



巅峰房展 荣耀中原

■展会时间: 2007年11月2日-11月4日 ■展会地点: 郑州国际会展中心(郑东新区CBD)

2007郑州房地产博览会 11月2日即将璀璨开幕!

商城内外, 龙子湖畔, 万家欣喜, 一场盛大的聚会, 一场千万家庭置业的盛会, 构筑千万个家庭的梦想。2007郑州房地产博览会正乘风而来。广发请帖、邀您前来, 共赴这盛世空前的聚会, 这里有您需要的房源, 有您满意的价格, 也是您“安家置业”的最好时机!

■主办单位: 郑州市房地产管理局/郑州市住宅与房地产业协会 ■承办单位: 郑州市房地产交易中心管理委员会/郑州千秋展览策划有限公司

■协办单位: 河南省邮政公司广告创意制作中心 ■咨询热线: 0371-67889201 65353316